

**Z A P I S N I K**  
**sa 6. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje**  
**održane 20. prosinca 2021. godine**  
**u Društvenom domu u Strmcu, V. Nazora 13**

**Nazočni na sjednici:**

Dario Zurovec - gradonačelnik

Gabrijel Deak - zamjenik gradonačelnika

Mirela Grgić - pročelnica UO za opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu, društvene djelatnosti i nabavu

Biserka Delač - pročelnica UO za financije, računovodstvo i javne prihode

Ivan Abramović – viši stručni suradnik za prostorno-komunalne djelatnosti

**Članovi Gradskog vijeća:**

Matej Vrdoljak, Andrijana Iviček, Sanja Mužinić-Čujić, Tomislav Petravić, Zdenko Tubikanec, Anđelko Šeketa, Josip Hlevnjak, Mirela Slamar, Mario Pšeničnjak, Ivana Juričić, Marija Market i Karlo Lacković

**Odsutni vijećnici:**

Marko Dračlin

Stjepan Keleković

Marko Katanec

**Predstavnik bošnjačke nacionalne manjine:**

**Ostali nazočni:**

Diana Koller-novinarica, Glasnik Samobora i Svete Nedelje, Radio SVN

Edi Kirschenheuter-novinar, Radio Samobor

Damir Omanović-novinar, Gordan Lopac-snimatelj, TV Zapad

Igor Oslić-novinar, Pavo Butigan-snimatelj, MrežaTV

Ana Bolšec, članica Županijske skupštine

Dalibor Jakopec, direktor društva Svenkom d.o.o.

**Zapisničarka:**

Ljubica Vlašić-Miljan

Sjednica je započela s radom u 18,00 h.

Pozdravljajući sve nazočne te konstatirajući da sjednici od 15 nazoči 12 vijećnika, istu je otvorio predsjednik Matej Vrdoljak te predložio sljedeći

**D N E V N I R E D**

1. Aktualni sat
2. Verifikacija Zapisnika s 5. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 11.11.2021. godine
3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2020. godinu

4. Prijedlog Odluke o 2. izmjeni i dopuni Odluke o proračunu Grada Svete Nedelje za 2021. godinu i projekcije proračuna za 2022. i 2023. godinu
5. Prijedlog Odluke o 2. izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Svete Nedelje za 2021. godinu
6. Prijedlog Odluke o 3. izmjeni i dopuni Programa građenja komunalne infrastrukture i plana građenja komunalnih vodnih građevina na području grada Svete Nedelje u 2021. godini
7. Prijedlog Odluke o 2. izmjeni i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Svete Nedelje u 2021. godini
8. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Svete Nedelje
9. Prijedlog Odluke o 2. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Svete Nedelje u 2021. godini
10. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu raspodjele sredstava namijenjenih provođenju programa javnih potreba u kulturi na području grada Svete Nedelje u 2021. godini
11. Prijedlog Odluke o otpisu nenaplativih potraživanja
12. Prijedlog Odluke o proračunu Grada Svete Nedelje za 2022. godinu i projekcije proračuna za 2023. i 2024. godinu
13. Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Grada Svete Nedelje za 2022. godinu
14. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području grada Svete Nedelje u 2022. godini
15. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Svete Nedelje u 2022. godini
16. Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Svete Nedelje u 2022. godini
17. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Svete Nedelje u 2022. godini
18. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Svete Nedelje u 2022. godini
19. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Dječjeg gradskog vijeća Grada Svete Nedelje
20. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa za izradu prostornog plana
21. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Svete Nedelje za 2021. godinu
22. Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Svete Nedelje za 2022. godinu

Primjedbi na Dnevni red nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja prihvaćen jednoglasno s 12 glasova „za“.

### **Točka 1.**

**Ivana Juričić:** „Postoji li na razini grada organizirani prijevoz za teško pokretne i nepokretne osobe. Ako da, zašto na web stranicama Grada to nije jasno istaknuto pod rubrikom Javni gradski prijevoz. Ako ne, promišlja li se o istom i postoji li mogućnost organiziranja istog.“

**Dario Zurovec:** „Prvotno smo imali dogovor s udrugom Sinergija i taj se prijevoz radi u suradnji s njima. Sada imamo i jednu lokalnu udrugu, Kameleon, koja ima drugu sugestiju. Radi se o kompliciranom prijevozu, vidjet ćemo da se taj dio prijevoza zasebno plaća. Napraviti ćemo računicu da se eventualno direktno plaća. Kritika da se organizacija prijevoza

putem kombija kojeg su dobili od Hitne pa su ga prilagođavali s platformom, stavi na web, je na mjestu. Staviti ćemo na web.“

**Marija Market:** „1. Budući su već krenule prijave na Nacionalni plan oporavka i otpornosti, za sada su krenuli pozivi vezani za vodoopskrbu i javnu odvodnju, uskoro se očekuju vrtići, škole i znamo da ide zeleno digitalno zdravstvo, zanima me koliko projekata već imamo spremnih, da se već u siječnju mogu prijaviti ako budu pozivi otvoreni; 2. Obzirom na važnost povlačenja sredstava i iz EU fondova i iz NPO-a, koliko u gradskoj upravi imamo zaposlenika koji rade baš na izradi projekata i koliko su spremni za to.“

**Gabrijel Deak:** „Vezano uz Nacionalni plan oporavka, mislim da Grad ima nekih trinaestak projekata gotovih, neki su pri završavanju. Nama je glavni fokus škola Strmec koju želimo prijaviti na EU fondove i upravo je u fazi završetka faza 2 i 3 samog glavnog projekta, kako bismo do otvaranja natječaja imali gotovu svu dokumentaciju. To nam je prioritet. Imamo gotov projekt za aneks vrtića u Rakitju i gotove projekte za biciklističke staze. Što se tiče vodovoda i odvodnje, tu je konfuzna situacija zato što mijenjaju vodnu aglomeraciju. Bila je konferencija i 12.11. je trebala izaći uredba gdje će Grad pripadati. Nažalost, uredba još uvijek nije javno objavljena jer se nije postigao konsenzus oko toga kako će se dijeliti vodna aglomeracija. Nama je to jako bitno. Mi smo inzistirali da vodovod i odvodnja uđe u strategiju kako bismo mogli aplicirati širenje mreže putem EU fondova. Tu je zapelo s Gradom Zagrebom i raspodjelom mjesta u budućoj aglomeraciji. Imamo veliki problem što je pročistač na kojeg smo spojeni u kategoriji koja ne zadovoljava standarde EU fondova. Sutra imamo sastanak u VIO, gdje nam je bitna informacija hoće li taj pročistač biti pročišćen da uđe u kategoriju koja je prihvatljiva za EU fondove, kako bismo i mi mogli prijavljivati naše projekte kroz vodovod i odvodnju. Imamo nekakve najave da je to čak moguće, ali oni moraju zatvoriti određene financijske „dubioze“. Biti ćemo puno pametniji kad saznamo u koju ćemo aglomeraciju spadati pa sukladno tome ćemo i znati da li ćemo moći za našu infrastrukturu povlačiti sredstva iz fondova. Bili smo u VIO i predali sve projekte koji se mogu retroaktivno povući. Svoj dio smo odradili maksimalno, a sada je u njihovoj ingerenciji hoće li to uspjeti prijaviti. U gradskoj upravi imamo dvije osobe koje rade na EU fondovima, Martina Fabijan i Ana-Marija Zubak. Prija par dana smo se prijavili na jedan norveški fond s islandskim partnerom za geotermalnu energiju, gdje smo odredili neke točke gdje ima geotermalna. Imamo studiju od prije. Ima i drugih izvora financiranja osim EU fondova i to pratimo. Apsolutno želimo iskoristiti svaku priliku da se javimo na neke vanjske izvore financiranja. Sigurno će nam u narednom periodu EU fondovi biti u fokusu i to nam je glavna stvar čime se sada bavimo. Time ćemo osloboditi neka naša sredstva u proračunu i moći još kvalitetnije razvijati infrastrukturu koja je pod ingerencijom Grada.“

**Sanja Mužinić-Čujić:** „1. Vezano uz oborinske vode, kakav je plan zacjevljivanja u mjestu Kerestinec; 2. Kakav je plan provođenja kanalizacije u mjestima i ulicama koje još nemaju kanalizaciju.“

**Dario Zurovec:** „Objasniti ću dio vezan uz oborinsku odvodnju. U odnosu na prije dvadesetak godina praksa se promijenila i više nema otvorenih graba uz prometnice pa kad idemo u rekonstrukciju bilo koje ulice svugdje pokušavamo provući oborinsku odvodnju. Iznad onda ide nogostup, ovisno o međama i riješenim imovinsko-pravnim odnosima. Negdje je to riješeno, negdje se tek treba rješavati, ali je dobro što su katastar i gruntovna usklađeni što se tiče vlasništva. Što se tiče oborinskih voda, pogotovo Purgarije, jedan dio je već zacijepljen a preostaje dio od zavoja do prvog raskrižja za I. odvojak. Do tamo je provučena oborinska i nogostup i fali još taj segment. Kad se tamo provuče oborinska, mi ćemo napraviti nogostup. Što se tiče kanalizacije, zamjenik je objasnio jedan segment, a ja ću pojasniti i drugi dio. Grad Sveta Nedelja se spaja na tri slijeva prema zagrebačkoj vodoopskrbi i odvodnji, s obzirom da spadamo pod vodno područje Zagreba, mi i Stupnik. Prvi slijev koji je vezan za Strmec, Orešje, Bestovje, jedan dio Brezja, Novaka i Rakitja ide preko Podsuseda na glavni sabirni

kolektor GSK-1. Drugi dio koji je vezan za više točke nadmorske visine, dio Brezja, Kerestinca, jedan dio Žitarke se veže na GSK-3 Ježdovec. Zadnji najviši dio grada, Mala Gorica, Jagnjić Dol na višim ulicama, Srebrnjak, ide na GSK-2 Stupnik. Mi smo manje-više pokrili veći dio koji se veže na GSK-1, ima još nekih ulica koje treba „pročešljati“, a drugi dio ćemo probati kroz naredno razdoblje. Mi pokušavamo na pravni način riješiti da budemo u suvlasničkoj strukturi i da nas zagrebački VIO obuhvati u svojoj strategiji povlačenja novaca iz EU fondova. Imamo neformalnu informaciju da otprilike 150 milijuna kn vrijednosti projekata imaju spremno za nas. Vidio sam te nacрте gdje bi se praktički riješio cijeli grad. Jedan od preduvjeta je da se pročistač na Resniku mora podići na veću razinu. Mi ćemo se truditi da se ovaj plan koji možete vidjeti za ovu i sljedeću godinu maksimalno ishodi. To ide preko ureda za javnu nabavu grada Zagreba, to je jako sporo jer je zahtjeva jako puno. Samo postupak može trajati od šest mjeseci do godinu dana, tako da je taj proces uvijek jako dugačak. Nažalost, izvođača koji rade kanalizaciju je sve manje i manje jer to baš nije atraktivan posao. S obzirom na trenutnu situaciju, imate puno aglomeracija i kanalizacija diljem Hrvatske koje su imale spremne novce. Znam da je grad Hvar imao problem da se niti jedan izvođač nije javio za njihovu aglomeraciju, a imali su novce iz Europe, tako da su doslovce zvali firme da se jave na natječaj. Kolega iz Opuzena mi je javio za jedinstven slučaj u Hrvatskoj, da su Hrvatske vode dobile ovrhu od 70 milijuna kn jer nisu ispoštovale svoje obaveze prema izvođačima. Imamo dosta bizarnih situacija koje se događaju na tržištu. Mi ćemo „svoje mjesto pod suncem“ tražiti unutar Holdinga kao i protekle četiri godine, dok situacija zakonski eventualno ne bude drukčija. Za sada su naznake takve da će se nastaviti ovaj dio aglomeracije unutar grada Zagreba i mi ćemo „ganjati“ da se to isfinancira putem EU fondova i da se pročistač digne na potrebnu razinu. Napomenuo bih da zbog izbora direktora koji se otegnuo, VIO nije zgotovio natječaj za asfaltiranje priključaka vrijedan 330.000 kn. Ponekad uz pismeno dopuštenje nešto mi saniramo, ponekad imate priključke koje si izvedu ljudi i onda to predaju u vlasništvu VIO po propisanim normativima, da imaju „crno na bijelo“ da se nisu ilegalno spojili.“

**Karlo Lacković:** Sve pohvale za svetonedeljski Advent i sve sadržaje koje nudi, klizalište i snježni tobogan. Drago mi je da se to omogućilo građanima, naročito djeci, da blagdanе provedu u takvom ambijentu. Također pozdravljam humanitarnu akciju za Zakladu Ana Rukavina koju ste organizirali. Zanima me postoji li mogućnost postavljanja rasvjete u ulicama Lug i Padež. Znamo da tamo postoji neka rasvjeta, zašto nije na svim stupovima.“

**Dario Zurovec:** „Hvala na lijepim riječima. Mi smo se zapravo pridružili akciji Zaklade Ana Rukavina i zasluге idu ljudima koji su to obavili, tu je moja uloga minimalna. Nadam se da će biti takvih prilika više jer takvim potreba ima. Unutar ulica Lug i Padež stupovi su bili dosta rijetko postavljeni. Na sredini i kraju Padeža fali par stupova koji će se postaviti i javna rasvjeta. Dio ulice Lug je osvijetljen, u jednom dijelu koji nije naseljen fali rasvjeta pa ćemo vidjeti da se to postavi. Jedan dio osvijetljenja će se postaviti prilikom izgradnje biciklističke staze koje se veže na samoborsku pa do glavne ceste. S obzirom da će se rekonstruirati ulica Lug, vidjet ćemo da se u realnom roku postavi i rasvjeta.“

**Zdenko Tubikanec:** „Vidio sam da je u proračunu za 2023. ulica V. Nazora uvrštena da se uredi, a tamo su još Vukovarska, Gorjanska, Kalnička i Susedgradska koje su u dosta lošem stanju. Tamo ima dosta firmi i obrta, nedavno ste to područje i obišli pa ste se i sami uvjerali u loše stanje. Zamolio bih ako se to dugoročno može uvrstiti u neki plan da se i te ulice uredе.“

**Dario Zurovec:** „Te ulice stvarno jesu u lošem stanju. Unutar plana za sljedeću godinu stavili smo nogostup uz Staru cestu na suprotnoj strani od biciklističke staze, s obzirom da se dio oborinske odvodnje veže iz V. Nazora na taj dio. Ovisno o tome koliko ćemo novaca dobiti iz EU fondova, vidjet ćemo da se kroz rebalans te ulice ubace ili u plan gradnje ili održavanja.“

Ulice jesu u lošem stanju, pogotovo Kalnička i Vukovarska. Najprije ćemo sanirati neke udarne rupe, a onda rješavati ulice ili jednu po jednu ili u paru.“

## **Točka 2.**

Primjedbi na Zapisnik s 5. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 11.11.2021. godine nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja verificiran jednoglasno s 12 glasova „za“.

## **Točka 3. – Točka 10.**

Obrazloženje prijedloga odluka po točkama Dnevnog reda od 3. do 10. podnio je gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Vezano uz točku 3, jedan dio sredstava se vraća unutar državnog proračuna, a drugi dio će se potrošiti za energetska obnova javnih zgrada. To je jedan formalni i administrativni dio. Što se tiče ostalih točki s obzirom da je kraj godine, uvijek krajem godine imamo završni rebalans gdje zapravo vidimo gdje smo, da li smo na nekoj stavci potrošili manje ili više, to je zapravo stanje kakvo je. Svaka pohvala dobro dođe, kao i kritika, samo molim neka bude argumentirana, spreman sam poslušati. Da smo sve napravili savršeno, nismo, ljudi smo. Potrudili smo se iz ove pandemijske godine izvući maksimum. Bilo je nekih sredstava koje smo dobili od Države, a puno nade u sljedećem programskom razdoblju polažemo da se potegne što više sredstava iz Europe. Vezano za programe građenja i održavanja navedeno je sve ono što je stvarno izvedeno ove godine. Podnosim amandman na prijedlog Odluke o 2. izmjeni i dopuni Odluke o proračunu Grada Svete Nedelje za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu kako slijedi:

„Na str. 26. Prijedloga Odluke o 2. izmjeni i dopuni Odluke o proračunu Grad Svete Nedelje za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu u Programu 1039 JAVNE POTREBE U SPORTU, na Aktivnosti A103901 Održavanje sportskih objekata u stanju funkcionalnosti, izvor opći prihodi i primici, račun 323 Rashodi za usluge, iznos od 456.000,00 povećava se ukupno za 204.000,000 kn (umjesto prvotno predloženih za 54.000,00 kn) i sada ta stavka iznosi 660.000,00 kn. Istovremeno za iznos od 150.000,00 kn povećavam na prihodovnoj strani Porez i prirez na dohodak za 150.000,00 kn. (tj. s početnih 88.684.615,00 kn ukupno se povećava za 2.196.351,000 kn umjesto prvotnog povećanja od 2.046.351,00 kn) i sada iznosi 90.880.966,00 kn). Sada ukupan iznos proračuna iznosi 112.980.314,00 umjesto prvotno predložen u iznosu od 112.830.314,00 kn, dakle veći je za 150.000,00 kn.“ Amandman je sastavni dio prijedloga Odluke i o istom se ne glasa. Što se tiče programa socijalne skrbi i javnih potreba, prilagođavali smo se kroz godinu u odnosu na mjere kakve su bile. Moram pohvaliti naše udruge koje su tu izvukle svoj maksimum i prilagođavale se koliko su mogle. Iskreno se nadam da će sljedeća godina ipak biti nešto bolja, da se barem više družimo putem sporta i kulture.“

**Mirela Slamar**, predsjednica Odbora za financije i proračun je pročitala Zaključak Odbora kojim se prihvaćaju prijedlozi odluka po točkama 3., 4., 5. i 10. dnevnog reda te se upućuju Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

**Mario Pšeničnjak**, predsjednik Odbora za komunalne djelatnosti je pročitao Zaključak Odbora kojim se prihvaćaju prijedlozi odluka po točkama 6. i 7. dnevnog reda te se upućuju Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

**Tomislav Petravić**, predsjednik Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu politiku je pročitao Zaključak Odbora kojim se prihvaćaju prijedlozi odluka po točkama 8. i 9. dnevnog reda te se upućuju Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio objedinjenu raspravu po navedenim točkama.

**Marija Market:** „Čudi me da smo na sjednici 18.10. dodavali 4 milijuna kn na komunalnu infrastrukturu, sada nepuna dva mjeseca iza toga ispada da imamo 1,8 milijuna kn manje nego prije dva mjeseca. Kako to da smo pomoći iz EU povukli samo 1,6 milijuna umjesto 6,4 milijuna koliko je bilo planirano. Jesmo li vratili 1,5 milijuna pozajmice, to mi nije jasno iz ovoga. Zanima me kada ćemo realizirati pomoć obitelji u Petrinji, kako će se odlučiti kome i na koji način će se to odraditi. Prošla je već godina dana pa bih rekla da smo malo spori, bilo bi bolje da to realiziramo što prije. Vidim da su neke stvari ostale nerealizirane iako ostaju u proračunu pa me zanima što se onda događa s time, npr. 175.000 za uređenje rotora i dalje stoji u proračunu, biciklistička staza Lug-rotor F. Tuđmana i dalje stoji u proračunu a sredstva nisu potrošena. Kako se to pravda, da li se to prenosi u sljedeću godinu i što se događa. Vidim da su drastično smanjena sredstva za Svetonedeljsku ulicu i Lj. Gaja, s 2,5 milijuna kn na 700.000 kn, u Strmcu Trg Lazina, Radnička i Savišće u Rakitju, u Novakima spoj Industrijske do Penteka. Da li to znači da će te ulice u 2022. ići prve. Vezano uz Odluku o socijalnoj skrbi, drago mi je da je osnovana udruga na području Svete Nedelje. Osobe s invaliditetom su do sada pravo na subvencioniranje prijevoza ostvarivale preko članstva u udruzi Sinergija Samobor. Zašto se uopće kroz udrugu ostvaruje to pravo jer udruga ne dodjeljuje status invaliditeta. Zašto to ne ide direktno prema upravnom odjelu u Gradu. Vidjela sam u nekom članku da predsjednik udruge Sinergija priča o kombiju za prijevoz osoba s invaliditetom u kojem i mi financijski sudjelujemo. Jesmo li to već odradili ili tek trebamo, s obzirom da sada imamo i udrugu Kameleon.“

**Dario Zurovec:** „Što se tiče infrastrukture, na završnom rebalansu je ono što je realizirano. Ako se nešto fizički nije stiglo, taj dio se onda „sreže“ na dio koji je realiziran. Radnička će se započeti, ali se neće završiti. Biciklistička staza je formalno završena prije koji dan, ali će sredstva sjesti u prvom mjesecu pa se to formalno stavlja na sljedeću godinu, tih 6,4 milijuna kn. Vezano uz kombi, bilo je više razgovora i u međuvremenu je jedan kombi dobila Sinergija. Kombi je servisiran i popravljen i služi. Jedan kombi s platformom je skuplja cifra i mi smo spremni odvojiti za to. Jedan dio članova smatra da je bolje da se individualno plati onima koji trebaju prijevoz, ako je tih vožnji pet, onda se plati tih pet vožnji. Imali smo jednu djevojku koja je studirala i njoj smo direktno plaćali taj prijevoz, jer je ispalo jeftinije platiti to kroz dvije godine nego sam kombi. Vidjet ćemo računicu koja je najpraktičnija. Udruga Sinergija pokriva Samobor, Svetu Nedelju i Stupnik i razgovori su konstruktivni i tu ne vidim problema ako ćemo se za to odlučiti. Treba pogledati da li je nama jeftinije čovjeku platiti direktni prijevoz, bilo da je to kombi s platformom ili neka druga vrsta vozila, ili kupovati kombi. Što se tiče upravnog odjela i statusa, mi smo išli u dogovor s udrugom jer su praktički sve osobe s invaliditetom bili članovi te udruge. Osobe s invaliditetom su zapravo najveća manjina u RH i trebalo bi cijeli taj zakon koji ih tretira poboljšati, pogotovo oko povlačenja sredstava putem europskih socijalnih fondova. Za kuću u Petrinji, tu smo u dogovoru s hrvatskom vojskom i u razgovorima s njima smo tražili input sa samoga terena da imamo obitelj koja će zaista ostati u Petrinji, Sisku ili Glini. Našli smo nekoliko kuća, a neki su se i sami javili kad su čuli za akciju. Mi nećemo financirati neku kuću koja će kasnije nekome biti vikendica, nego zaista želimo da to bude kuća u kojoj će ljudi živjeti. Hrvatska vojska nam je našla jednu obitelj, a mogu se složiti da smo neke stvari mogli napraviti i prije. Jedan dio ćemo putem našeg proračuna, imamo stavku od 300.000 kn koja je vezano za tu kuću. Javilo nam se otprilike deset firmi koje su spremne donirati materijal, a jedan dio će ići putem

donacija. Sada skupljamo putem Zimskih cajti donacije za tu kuću. Radi se o obitelji Jurković iz Glinskog Novog Sela. Njihova je kuća kategorizirana za rušenje. Bili su u kući za vrijeme potresa i sretni su da su ostali živi.“

**Ivana Juričić:** „Koliko imamo kreditnih obveza i u kojem obliku, dugoročni, kratkoročni krediti i pozajmice.“

**Dario Zurovec:** „Imamo kredit od 30 milijuna kn vezan za samu školu, kojeg još nismo aktivirali.“

**Gabrijel Deak:** „Imamo još 1.930.000 kn za vratiti, plus 300.000 kn obveze. Imamo kredit koji smo digli za školu. Mislim da ćemo stare kredite koji se vuku iz 2013. godine zaključiti sljedeće godine. Ostat će kredit za školu. Cijeli taj projekt planiramo prijaviti za EU fondove, zato i radimo faze 2 i 3 škole, dvorane i aneksa. Kad smo radili projektну dokumentaciju pisali smo to u smislu reforme koja je sada na snazi, a to je cjelodnevna nastava. Bili smo i u ministarstvu radi konzultacija. Trebat će se zadovoljiti i preduvjeti upisnog područja i postojećih kapaciteta, tek onda će se odobriti sredstva. Mi imamo velike šanse za to, imamo skoro gotovu svu dokumentaciju. Taj kredit ćemo onda preusmjeriti na neku drugu osnovnu infrastrukturu koja je potrebna gradu. Što se tiče kreditnih opterećenja, trenutno jako dobro stojimo i to možemo servisirati.“

Po završetku rasprave prišlo se glasanju po točkama Dnevnog reda od 3. do 10.

Ad. 3.

Nakon provedenog glasanja, s 10 glasova „za“ i 2 suzdržana glasa donijeta je

**O D L U K A**

o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2020. godinu

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 4.

Nakon provedenog glasanja, s 10 glasova „za“ i 2 suzdržana glasa donijeta je

**O D L U K A**

o 2. izmjeni i dopuni Odluke o proračunu Grada Svete Nedelje za 2021. godinu i projekcije proračuna za 2022. i 2023. godinu

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 5.

Nakon provedenog glasanja, s 10 glasova „za“ i 2 suzdržana glasa donijeta je

**O D L U K A**

o 2. izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Svete Nedelje za 2021. godinu

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 6.

Nakon provedenog glasanja, s 11 glasova „za“ i 1 suzdržanim glasom donijeta je

### **O D L U K A**

- o 3. izmjeni i dopuni Programa građenja komunalne infrastrukture i plana građenja komunalnih vodnih građevina na području grada Svete Nedelje u 2021. godini

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### Ad. 7.

Nakon provedenog glasanja, s 11 glasova „za“ i 1 suzdržanim glasom donijeta je

### **O D L U K A**

- o 2. izmjeni i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Svete Nedelje u 2021. godini

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### Ad. 8.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijeta je

### **O D L U K A**

- o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Svete Nedelje

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### Ad. 9.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijeta je

### **O D L U K A**

- o 2. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Svete Nedelje u 2021. godini

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### Ad. 10.

Nakon provedenog glasanja, s 10 glasova „za“ i 2 suzdržana glasova, donijeta je

### **O D L U K A**

- o izmjeni i dopuni Odluke o načinu raspodjele sredstava namijenjenih provođenju programa javnih potreba u kulturi na području grada Svete Nedelje u 2021. godini

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

### **Točka 11.**

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Možete vidjeti popis pravnih i fizičkih subjekata. U pravilu je otpis radi zastare, jedina je iznimka Rajska d.o.o. jer je došla odluka višeg upravnog tijela da se za staklenike ne obračunava komunalna naknada.“



**Mirela Slamar**, predsjednica Odbora za financije i proračun je pročitala Zaključak Odbora kojim se prihvaća prijedlog odluke po ovoj točki dnevnog reda te se isti upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijeta je

## **O D L U K A**

### o otpisu nenaplativih potraživanja

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 12. – Točka 18.**

Obrazloženje prijedloga odluka i programa po točkama Dnevnog reda od 12. do 18. podnio je gradonačelnik **Dario Zurovec**: „U Odluci o proračunu za 2022. godinu možete vidjeti i projekcije za 2023. i 2024. Mi smo uzeli u obzir za projekte koje prijavljujemo na EU financiranje, da će se dio napraviti sljedeće godine, a jedan dio da će se produžiti na 2023. i 2024. Tu se radi o vrijednosti oko 10 milijuna eura, plus-minus. Imamo planove koji su prvenstveno vezani uz školu Strmec, izgradnju objekata vrtića, a imamo i gotove projekte vezano uz biciklističke staze od prije. Plan je dosta ambiciozan i nadam se da ćemo ga realizirati. Nadam se da ćemo i putem norveških i islandskih fondova ostvariti i dio koji je vezan uz geotermalnu energiju. Napominjem da je u drugoj polovici osamdesetih Ina-Naftaplin tražila naftu i plin na ovom području. Ovdje ne ovom području do Blata, Podsuseda nađene su točke bogate toplom vodom i probat ćemo to maksimalno iskoristiti. Prema sadašnjim informacijama možemo dobiti financiranje sve do faze bazena, a onda ćemo vidjeti iz kojih fondova se može „uhvatiti“ za izgradnju bazena. Neki gradovi su to gradili čak putem fondova za kulturu, vidjeli smo gotove projekte, probat ćemo na taj način. Ili možda kroz turizam, vidjet ćemo koji će se segment otvoriti. To je dugoročni plan. Sada prvenstveno su škole, sportske dvorane, vrtićki kapaciteti, biciklističke staze, dio koji je vezan čak i za jedan dio digitalizacije. Jedan dio poslovanja ćemo digitalizirati unutar gradske uprave. Nešto smo čak prijavili putem državnog financiranja pa će se eventualno retrogradno povući sredstva putem EU. U dogovoru s Vatrogasnom zajednicom njima planiramo pribaviti jedno novo vozilo. Vidjet ćemo koji je najbolji način. Za sada nam se čini da je to financijski ili operativni leasing, ovisno što je povoljnije za VZG. Što se tiče plana građenja, napominjem da ćemo malo više uložiti u video nadzor, zatim u groblje, u otkup zemljišta jer smo još davno prije u prostornom planu predvidjeli za groblje dio između ulice Ladovići i Male Gorice. To je realna potreba, važno je da najmanje smeta i da je dobar pristup. Volio bih da u planovima obuhvatimo što više ulica, ali rješavamo dio po dio, ovisno o stanju. Svjestan sam dosta lošeg stanja ulice Hrvatskih branitelja i nju ćemo morati rješavati u nekoliko faza. Dio od rotora prema Pružnoj je dosta uzak i to je recimo jedan segment. Zatim gornji dio ulice koji se veže na Hoto vile gdje treba riješiti oborinsku odvodnju koja se opet veže na kanal Goštiraj. Za istog je raspisan natječaj od strane Hrvatskih voda, a čuli smo da su dobile ovrhu pa me zanima u kojem smjeru će to ići. Proteklih dana su završene ulice S. Vraza i P. Preradovića, a ostao je dio vezan uz groblje gdje ćemo probati dodati koje parkirno mjesto. Što se tiče javne rasvjete, imali smo plan kroz tri faze Newlight projekta cijeli grad pokriti LED rasvjetom. Dvije faze smo sproveli, a treća faza je zbog korone malo zaustavljena. Nadam se da ćemo napraviti i tu fazu, kao i završnu u kojoj su preostale ulice gdje nema rasvjete. Sada je fokus najviše na Rakitju i Strmcu, točnije na infrastrukturi oko buduće škole u Strmcu. Tamo

prvenstveno planiramo riješiti parking i oborinsku u Gundulićevoj ulici, kako bi se taj cijeli segment mogao zaokružiti vezano za školu. Kako ne bi bilo problema kao sa školom V. Deščaka, treba riješiti i zasebni parking oko dvije dvorane, jedna je manja, jedna veća. U Planu održavanja je dosta manjih ulica. Npr. u Rakitju imamo problema s imovinsko-pravnim odnosima s ulicom Kelekovići. Probat ćemo završiti tu ulicu i riješiti Gmajnu, barem prvi segment koji pliva, slično kao i u Kalničkoj i Vukovarskoj u Bestovju. Ovisno o tome za koji projekt dobijemo europsko financiranje, na takav način ćemo te projekte ostaviti. Za one za koje ne dobijemo, njih ćemo prolongirati za sljedeću godinu ili neko razdoblje. Možda ćemo neke morati „prekrižiti“, iako osobno smatram da nećemo morati niti jedan. Svjestan sam da fali nogostup između Novaka i Rakitja. Jedan dio smo napravili, fali još poveznica skroz do igrališta. Ako neće biti sljedeće godine, budite sigurni da će se u nekom razdoblju napraviti. Volio bih da sve ide brže, no i s građevinarima je teško, malo je kvalitetnih. Probamo to isfiltrirati kroz natječaje, ali ne možete ih niti sve otjerati, a niti sve privući, probamo tu balansirati. Podnosim amandman na prijedlog Odluke o proračunu Grada Svete Nedelje za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu kako slijedi: „Kako su se u međuvremenu pojavile potrebe za otkupom zemljišta od Grada Svete Nedelje temeljem zahtjeva nekih pravnih i fizičkih osoba, (a za koji otkup nema pravnih zapreka) sve skupa u visini od cca 100.000,00 kn, otvaram klasu 7 Prihod od prodaje nefinancijske imovine, (skupinu 71 Prihod od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine), odnosno podskupinu 711 Prihod od prodaje materijalne imovine-prirodnih bogatstava u iznosu od 100.000,00 kn, a s druge strane, povećavam iznos za otkup zemljišta u Programu 1071 Gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture, na Kapitalnom projekt K107101 Gradnja i dodatna ulaganja na cestama, račun 411 Materijalna imovina-prirodna bogatstva, izvor 7.1.1., Funkcijska klasifikacija 0451 Cestovni promet, u iznosu od 100.000,00 kn. Ovim amandmanom povećava se Plan proračuna za 2022. godinu za 100.000,00 kn i sada ukupno iznosi 167.753.331,00 kn umjesto prvotno predloženog u iznosu od 167.653.331,00.“

Zamjenik gradonačelnika **Gabrijel Deak**: „Do kraja godine ćemo javno objaviti provedbeni program za razdoblje 2021.-2025. u kojem smo naveli mnoge projekti koje također planiramo ili financirati iz vlastitih sredstava ili prijaviti na EU fondove, kao što je obnova centralnog trga u Sv. Nedelji za kojeg imamo svu potrebnu dokumentaciju. Tu su i projekti koji nisu završeni već prebačeni u 2022. godinu i ići ćemo tim redoslijedom, i od Trga Lazine kojeg trebamo sanirati kao ulicu. Do kraja godine planiramo raspisati natječaj za biciklističku stazu Lug, nogostup Mala Gorica-Jagnjić Dol. Sve ide nekom dinamikom. Što se tiče EU projekata da je utrošeno samo 1,5 milijun kn, rok za projekt biciklističke staze je 01.02. i mislim da će 4,8 milijuna sjesti iduće godine do šestog mjeseca. U provedbenom programu ima 30-40 projekata, neki su već pripremljeni, neke tek planiramo i velika većina se naslanja na europska sredstva. Nadam se da ćemo što više toga realizirati.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio objedinjenu raspravu po navedenim točkama.

**Karlo Lacković**: „Vezano uz točku 18., pohvaljujem povećanje sredstava prema sportu. Ulaganje u sport je ulaganje u zdravu budućnost naše djece. U razgovoru s čelnim ljudima sportskih udruga primijetio sam da većina ima slične probleme, a to je smanjenje broja članova. Tome su uzrok epidemiološke mjere odnosno nemogućnost održavanja sportskih aktivnosti na otvorenom i zatvorenom. Sve se to posebno odrazilo na dvoranske sportove. Da bi promijenili takav negativan trend, potrebni su nam jasni kriteriji, odnosno strategija razvoja sporta na području grada za razdoblje 2022.-2030. Strategija nam pokazuje na koji način treba održivo koristiti pojedine resurse, a potom iskoristiti prednost svih okolnosti za stvaranje željenih učinaka. Jednostavnije rečeno, strategija je način ostvarivanja ciljeva kojima postizemo željenu viziju razvoja. Strategija nam odgovara na pitanja gdje smo, gdje želimo biti, kako tamo stići, kako procjenjujemo prijedni put, kamo idemo itd. Naša

strategija bi imala rezultate i biti će opravdano ostvarivanje naše konačne vizije razvoja sporta u gradu, samo pod uvjetom da bude realna u postavljenim ciljevima, da ima ostvarive mjere i projekte provedbe i na kraju da se to dosljedno provodi. Predložio bih da se napravi strategija i održe određeni seminari odnosno GSM program kojim bi povezali više sportova na području grada, učivši mlade sportaše novim vještinama, a trenere upoznali s metodom učenja po koncentričnom pristupu. Time bi svakako sport digli na jednu višu razinu. Također se nadam da će druge koje organiziraju sportske manifestacije od posebnog značaja za grad biti dodatno nagrađene jer to, ne samo da podiže sport, nego i turizam na području grada. Ne smijemo zaboraviti da nas sport ujedinjuje, što je u ovim izazovnim vremenima pogotovo bitno. Znači tri točke, strategija, GSM program i manifestacije ukoliko je moguće da se ubace u proračun.“

**Dario Zurovec:** „Što se tiče spajanja i edukacije djece putem sporta, to je dosta kvalitetna stvar pa ćemo vidjeti da se taj dio integrira u jednom dijelu proračuna. Naš grad financira Sportsku zajednicu. Tu su i neka događanja koja ne spadaju pod SZ, ali imaju veze sa sportom putem ostalih stavki dosta jasno navedenih. Što se tiče sportskih udruga, pogotovo nogometa koji je još uvijek najpopularniji unutar grada, naš je načelni stav da će se dodatno nagrađivati ne samo uspjesi nego i spajanja klubova. Prije otprilike 25 godina nogomet je bio jedini sport na području grada i svi su išli na nogomet. Danas imamo jedan cijeli niz udruga, od kulturnih, sportskih...Ukoliko će se nogometni klubovi spajati, to će se dodatno nagraditi kako bi se to objedinjavanje napravilo na pravilan način, Neki klubovi imaju par kategorija, neki jedva spajaju što se tiče kategorija i djece. Ako se spoje dva ili tri kluba, tu je više djece, ne treba kombinirati kod utakmica, sve je puno lakše napraviti. Smatram da po normativima i po nekim potrebama nama i dalje fali sportskih dvorana, jedna velika nam je premalo. Fale nam školske dvorane, ne treba nikakve megalomanije, potrebno je napraviti za naše prave potrebe, pogotovo ako ćemo još dobiti sredstva iz EU. Probat ćemo pokriti svaki segment našeg grada kako bi se sve potrebe zadovoljile i da bi djeca imala gdje trenirati, ali i stariji rekreativci.“

**Mario Pšeničnjak:** „Vezano uz točku 12., u ime kluba vijećnika stranke Fokus, rekao bih da su proračun za 2022. i projekcije za 2023. i 2024. vrlo ambiciozni i optimistični i tu je veliki plan za razvoj našeg grada te samim tim potvrđujemo kontinuitet iznad standarda života i kvalitete naših građana u Sv. Nedelji. Svi smo svjesni velikih izazova koji su pred nama, a samim tim imamo i veliku priliku za povlačenje sredstava iz EU fondova, kao i mnogobrojnih privatnih investitora koji su se pojavili u zadnje vrijeme. Stoga će svi članovi Kluba podržati prijedlog proračuna, a pozivam i ostale vijećnike da podrže taj proračun.“

**Marija Market:** „1. Na osnovu čega planiramo 20 milijuna kn, što je skoro 8 milijuna kn više, od upravnih i ostalih pristojbi. Upravo smo danas donijeli odluku da te prihode smanjujemo na 12,8 milijuna. Znači da čak i uz maksimalno povećane prihode, jer smo poskupjeli komunalni doprinos i komunalnu naknadu, mogu biti još dodatnih 5 milijuna, opet smo ispod 20 milijuna; 2. Rashodi za usluge zadnje dvije godine drastično rastu, kako opravdavate taj rast i za što se točno koriste ta sredstva 3. Rashodi na nabavu neproizvedene dugotrajne imovine rastu na 1,6 milijuna kn, od toga 400.000 kn za otkup zemljišta za ceste. O kojim se točno lokacijama radi, je li to već određeno; 4. Iznos od 300.000 kn za otkup zemljišta za biciklističku stazu Mala Gorica-Kerestinec, znači li da to nije uračunato iz sredstava EU fondova već to Grad financira; 5. Za objekt u Jagnjić Dolu 1,4 milijuna kn od toga 400.000 kn se planira uložiti u uređenje objekta. Zanima me zašto u ugovor nije stavljeno da će se prije otkupa umanjiti cijena nekretnine za sve iznose mjesečnih najamnina koje su plaćene. Kad zbrojimo sve troškove, da li je uopće bilo isplativo ići u ovakvu vrstu investicije ili bi bilo bolje da smo išli u gradnju vlastitog objekta koji bi bio građen namjenski s omogućenim pristupom osobama s invaliditetom, s prikladnim brojem parkirnih mjesta i prostorom koji bi bio polivalentan i omogućavao korištenje u različite svrhe. Tamo je 5-6 parkirnih mjesta i nema mogućnosti za proširenje, sve je uzbrdo, objekt je na dvije etaže i mislim da nije prikladan za osobe s invaliditetom; 6. Sve što planiramo iz sredstava EU, aneks

vrtića u Rakitju, dvorana u Kerestincu, biciklističke staze, da li išta od toga planiramo vlastitim sredstvima odraditi ako ne povučemo EU sredstva; 7. Zašto sredstva za Cro-Race podižemo na 190.000 kn; 8. Za Centar za žurne službe predviđeno je 100.000 kn za projektnu dokumentaciju. Da li već imamo određenu lokaciju ili se samo ide u nekakav idejni projekt; 9. Iznos od 85.000 kn ide za stručno vrednovanje autobusnog linijskog prijevoza. Vidim da se planira da ipak Svenkom preuzme uslugu autobusnog prijevoza nakon isteka koncesije. Priznajem da je povećan broj putnika. Imamo dvije godine pred nama i nadam se da ćemo ih potrošiti na to da osiguramo nabavu prikladnijih autobusa i linija, po mogućnosti električnih, po mogućnosti iz nekih fondova jer vidimo da je to uspjelo Jastrebarskom, Koprivnici, i da će onda taj autobusni prijevoz povezati naselja; 10. Na popisu ulica za izvanredno održavanje počinjemo s Trgom Lazina, da li je to i redni broj kojim ćemo izvoditi radove.“

Gabrijel Deak: „Vezano uz Svenkom i autobusni prijevoz, u budućnosti treba planirati, napominjem da su ovo sve planovi koji su podložni promjenama, i naravno da nam je u interesu što više povući sredstva iz EU i ne bismo se „zaletavali“ s izjavama da ćemo to sve sami isfinancirati jer to je gotovo financijski nemoguće. Neke stvari ćemo sigurno financirati vlastitim sredstvima kako bi dizali standard. Bio sam u Puli gdje je bio prezentiran jedan električni autobus i direktor Svenkoma je upoznat s nekom takvom idejom u budućnosti, ali za to treba osigurati neke preduvjete. Puno stvari se mijenja u ovih šest mjeseci od izbora, od potencijalnog vlaka, nove županijske ceste preko mosta za Zaprešić pa treba i razmišljati gdje locirati neki budući električni autobusni kolodvor. Biti ćemo pametniji u trećem-četvrtom mjesecu kad dobijemo sve financijske okvire oko financiranja, kad ti fondovi budu i strukturno i financijski zatvoreni, pa ćemo biti pametniji da znamo procijeniti kolike su nam šanse u povlačenju tih sredstava. Sada bi bilo neozbiljno da se „razbacujemo“ milijunima i kažemo da će biti „med i mlijeko“. Idemo biti koncentrirani na to da si damo truda da izvučemo što više sredstava i da to možemo zajedno napraviti na korist naših građana. Što se tiče Cro-Race-a, iduće godine planiramo da start bude u Sv. Nedelji. Sveukupni trošak je oko 245.000 kn. To je divna promocija grada koja ide u preko 120 zemalja svijeta, imate direktne prijenose. Zadnji put kad je bio start došao nam je američki ambasador koji je poslao i nekoliko investitora na razgovor koji su bili zainteresirani za ulaganje u grad. Osim što je to biciklistička atrakcija, izgradnjom biciklističkih infrastruktura želimo se, uz Samobor, pozicionirati kao destinacija koja je zanimljiva za bicikliste kao turiste, a ujedno je i jedna dobra gospodarsko-turistička slika grada. Odlučili smo iduće godine biti domaćini, što iziskuje veća sredstva nego ove godine kad smo dijelili domaćinstvo s Gradom Samoborom. Što se tiče Centra za žurne službe, u pandemijskom smo dobu i neke stvari vrlo vjerojatno će se financirati, ali zakonodavac nije donio jasne smjernice u kojem smjeru želi razvijati civilnu zaštitu. Bio sam i osobno u Ravnateljstvu i nemamo nekakve konkretne odgovore. Mislim da nam je centar potreban. Kod nas ima puno poslovnih subjekata, povećava nam se stanovništvo, imamo puno zahtjeva za izgradnju, imamo puno zahtjeva za izgradnju tvornica i idemo iduću godinu u novu procjenu rizika koja nam pokazuje da imamo potrebe i za javnom vatrogasnom postrojbom. S obzirom da ministarstvo „nije široke ruke“ i ne želi nam trenutno to financirati, mi smo se odlučili da ćemo imati lokaciju i probati centralizirati sve naše službe kao neki preduvjet dobivanja JVP i ići s tom inicijativom prema ministarstvu. Mislim da je to ispravan put jer potreba postoji. Što se tiče prihoda, pročelnica je rekla da nije 20 milijuna već 17.374.000. Na županijskom uredu za izdavanje lokacijskih i građevinskih dozvola, a osobno imam dnevno barem dva poziva od osoba koje bi željele ulagati i već su pokrenule proceduru ili su u fazi ishoda određeni dozvola i mislim da će se mnogo toga realizirati kroz sljedeću godinu i tu očekujemo određene prihode u proračun. Da li smo pogodili, čisto sumnjam, jer to ovisi o privatnom sektoru koji će sam sebi određivati dinamiku radova. Ovo su planovi, ne moraju se izvršiti, zato i radimo rebalans, puno će stvari biti jasnije polovicom iduće godine pa ćemo moći i realnije isplanirati cijeli financijski okvir. Trenutna ideja za

lokaciju za žurne službe, koja još nije realizirana jer je privatno zemljište, je pokraj „bivše Udbe“ u Brezju koja je teritorijalno centar grada, da je svima dostupno za pet minuta. Razmišljali smo i o poziciji kod rotora kod Monaka jer se brzo može spojiti na sve prometnice, ali tu prolazi trasa vlaka i pitanje je da li možemo prilagoditi i prostorni plan da bismo to tamo pozicionirali. Vezano za Jagnjić Dol, procjena vrijednosti te kuće je bila 1.300.000 kn. Mi smo dogovorili najam u jednoj godini i otkup u idućoj godini za milijun kn. To je ispod procjene vrijednosti. Za uređenje smo predvidjeli sredstva jer su nužna. To ćemo napraviti kada u prvom mjesecu napravimo reviziju korištenja tih svih društvenih sadržaja pa ćemo preraspodijeliti i udruge po društvenim domovima. Uredit ćemo iznutra taj dom koji je na dva kata i ima nekoliko prostorija. Zainteresirani su šahisti, udruga mladih, ljudi traže prostore, ima i inicijativa robotike što bi mi bilo jako drago. Mislim da JLS treba osigurati neki adekvatni prostor za djelovanje jer je to nešto što nas obogaćuje kao grad.“

Dario Zurovec: „Vezano uz izgradnju od nule, imamo još jedno zemljište u Jagnjić Dolu, ali je još veća uzbrdica pa je skuplji iskop i izgradnja. Držimo ga kao potencijalnu rezervu, ako će biti potrebe. Čak postoji i jedan dio prometnice koji se s brdskog dijela veže na taj dio. Ovo nam je bilo jeftinije adaptirati, to je razlog. Uvijek je ljepše raditi iz nule, ali kad je uzbrdica, poluklizni teren, kad se mora odraditi geomehanika pa eventualno nešto i pilotirati, onda je nezdognije.“

**Ivana Juričić**: „Imam pitanja vezana uz točku 12. Da li smo mogli izbjeći plaćanje 260.000 kn za interkalarnu kamatu boljim planiranjem kredita, a ne da se sredstva rezerviraju prerano pa podliježu naplati kamate. Vezano uz Centar za žurne službe, postoji li mogućnost za hitnu i policiju. Vezano za Cro-Race, čuli smo obrazloženje, nemam ništa protiv, smatram da je preveliki iznos za tu razinu promocije i da li bilo potrebnije pola toga iznosa prenamijeniti za potrebe župa u našem gradu. Iznos od 20.000 kn za pomoć župama smatram uvredljivim spram većinskog kršćanskog stanovništva našeg grada. Trenutno imamo u Župi Presv. Trojstva sanaciju pročelja u koju se Grad za sada nije uključio. Svaka čast zabavi, blještavilu i klizalištu, ali smatram da su crkva i župa trajne i neprocjenjive vrijednosti za koje u ovakvom višemilijunskom proračunu mora biti više prostora. Moram spomenuti i Zakladu bl. A. Stepinac i izgradnju hospicija. Koliko sam upoznata, Zaklada već dvije godine čeka pisani odgovor Grada o sudjelovanju u zajedničkom ulaganju u ovaj hvale vrijedan projekt izgradnje hospicija. Vezano za gradski trg, predviđa se trećom etapom iznos od 4.082.500 pa me zanima što je u toj trećoj etapi. Vezano uz biciklističke staze, zanima me zašto su toliko skupe s obzirom da tu nema neke posebne uzemne infrastrukture, osim eventualno rasvjete. Općenito, proračun je na prvi pogled razvojan i svaka čast na tome, mislim da je popriličan broj ideja koje će teško biti ostvariti u zadanim rokovima. Stjećem dojam unazad par godina da su radovi preskupi kod izgradnje komunalne infrastrukture, pogotovo misleći na biciklističke staze, radovi su spori i puno koštaju. Što je s projektima centra za kulturu, gradskog bazena i uređenja jezera u svrhu rekreacije i turizma.“

Dario Zurovec: „Nažalost, najviše su skočile cijene materijala, a nije baš da ima i puno majstora. Što se tiče biciklističke infrastrukture, to je ekvivalent gradnji neke ulice. Vi svejedno imate oborinsku odvodnju, iskop, rubnjake i širinu koju morate zadovoljiti i zbog toga je takva cijena. Što se tiče konačne cijene, vidjet ćemo na natječaju. Ako netko ponudi nižu cijenu od naše procjene, dobrodošlo je. Vezano uz hospicij, sa župnikom Cindorijem sam posjetio ministara rada i socijalne skrbi. Za financiranje tražimo najbolji model kako da se taj hospicij isfinancira putem EU fondova. Što se tiče financiranja župa, naglasio bih da neki susjedni gradovi i općine župe sufinanciraju s nula kuna. Unutar župe Presv. Trojstva u zadnjih nekoliko godina uloženo je jako puno novca. Bilo je puno prozivki zašto se ulaže u crkveno dvorište, u park ispod. To je jedna društvena vrijednost da se taj park koristi, da se ljudi šeću, no s druge strane treba naglasiti da gradski proračun financiraju i oni koji idu u crkvu, i oni koji ne idu u crkvu. Gradski proračun financira i jedan dio bošnjačke manjine,

gdje možemo vidjeti gospodina koji redovito dolazi na naše Vijeće kao njihov predstavnik. Svi građani sufinanciraju radove koji se događaju u jednoj župi. Mi probamo da se prema broju vjernika to raspoređi pravilno, no treba reći da se nije štedjelo. Naglasio bih da sam dobio dosta zanimljiv nalaz vještaka vezano za korištenje crkve Presv. Trojstva, gdje su neke stvari dosta kontradiktorne. Naime, ta bi se crkva mogla i dalje koristiti. Da li se tu htjelo nekim pritiscima na vještaka postići da se izvuku neka sredstva putem fonda za oporavak ili protupotresnih sredstava, ja u to ne ulazim. Smatram da bi se neke stvari trebale bolje regulirati, pogotovo prema vjernicima koji su pripadnici te župe. Nismo šparali zadnjih godina, no smatram da ponekad ipak treba sredstva usmjeriti u neke druge stvari. S obzirom da je to bilo više milijuna kuna u odnosu na druge gradove i općine, mislim da smo bili poprilično izdašni i da nije predugo da se godinu ili dvije netko strpi. Što se tiče promocije, uvijek su ista pitanja gdje se smatra da su rashodi za uslugu i promociju na neke događaje preveliki. Generalno gledajući, svi su naši troškovi transparentni i sve što se troši možete vidjeti na aplikaciji Otvoreni grad, nema nikakve tajne. S nekim stvarima se mogu složiti, s nekima ne mogu, no to je ljepota demokracije pa mislim da na nekoj sredini možemo naći pravu istinu i neki razuman dogovor.“

Gabrijel Deak: „Kamatu ćemo plaćati tek kad počnemo konzumirati taj kredit. Još ga nismo aktivirali jer izgradnja nije počela. Što se tiče Centra za žurne službe, policije i hitne službe, ja se slažem, ali to nije do nas. Policija ima svoj krug djelovanja i trenutno je policijska postaja Samobor dovoljno velika da pokriva po propisima ministarstva naša obadva grada. Ako ćemo rasti, možda će se i ta tema naći na dnevnom redu ministarstva pa će razmisliti o tome, ali to nije realno da Grad sudjeluje u tome, to su procjene s državnih razina. Što se tiče hitne pomoći, kod nas je već postojala inicijativa da se osigura jedan tim u gradu. Ukoliko postoji volja od strane Zagrebačke županije da se osposobi tim hitne pomoću u Sv. Nedelji, mi smo spremni financijski sudjelovati u troškovima. Što se tiče Cro-Racea mogu napomenuti da organizatori trenutno pregovaraju s Ministarstvom turizma da to bude nacionalni projekt, koji osim što bi na svjetskoj razini promovirao Hrvatsku, osigurao bi i 800.000 noćenja jer tu dolaze svi timovi i pripreme. Mislim da to ide u tom smjeru i mislim da mi moramo biti dio toga jer to donosi dodanu vrijednost Gradu. Dugoročno, svi se biciklisti rado vraćaju na te destinacije, rado posjećuju naše lokalitete, prirodne ljepote i rado potroše novce u našem gradu. Treba razmišljati da to ima multiplicirani efekt, a ne samo taj jedan dan. Što se tiče preusmjeravanja novca u župe, mi smo u prošlom mandatu bili predmet prozivke kada smo odlučili preko šest milijuna uložiti, obnoviti kompletni župni dvor. Apsolutno sam za to da mi sudjelujemo u obnovi, ali nakon tako velikog iznosa, nakon pristupa da se to nešto mora i da se ne može strpiti da se reorganiziramo upravo radi svega ovoga što je pred nama, gdje ne znamo u kojem smjeru ćemo morati osigurati neke vlastite komponente, na koji način aplicirati, mislim da je tu jedan „anfer“ odnos prema nama, jer smo mi bili više nego fer. Ne bih se htio upuštati u komentiranje komunikacije od strane ljudi koji komentiraju da mi „sotoniziramo“ park ispod crkve. Meni je to apsurd jer mislim da se dolje događaju predivne stvari, humanitarne akcije. Ja se s time ne mogu nikako složiti, ali sigurno si neću dozvoliti da komentiram riječi koje idu s oltara jer to nije na meni. Mislim da to ide na sramotu onog tko to izgovara i da ljudi to prepoznaju. Svakodnevno mi prilaze ljudi koji kažu da to već prelazi granice zdravog ukusa. Mislim da mi sa strane politike moramo ostati suzdržani i ne obazirati se na to, ali da ćemo pratiti u narednom vremenu sve projekte, hoćemo. Vezano uz hospicij, nama je u interesu da tu budemo „suport“, da se taj hospicij dogodi u Sv. Nedelji, odnosno u Rakitju. Mislim da će nam to biti prijeko potrebno i trebamo razmišljati u tom smjeru. Ima i nekih drugih modela brige za „treću dob“ kao neki „Activ age village“ gdje bi mogli ići u tom smjeru. To će se vjerojatno financirati iz EU. Ima više modela i mislim da tu trebamo biti podrška, ali ne trebamo unaprijed pisati neke cifre kad ne znamo niti sami u kojem smjeru će se to razviti. Zdrav razum, zdrava komunikacija i mislim da se sve može riješiti i dogovoriti.

Gradski trg treća etapa se odnosi na uređenje samog trga. To smo mislili riješiti u prošlom mandatu ali nismo jer se dogodio Covid. Smatrali smo da u tom trenutku ulaziti u takav projekt nije primjereno obzirom da je cijelo gospodarstvo bilo blokirano i da su nam se u tom trenutku promijenili prioriteti. Idejni projekt trga je gotov, možete ga vidjeti. Naravno da smo imali neke želje još više ga otvoriti, ali privatni vlasnici jednostavno nisu spremni prodati za procjene koje jesu. Traže duplo više i mi si to ne možemo dozvoliti. Zato ćemo se prilagoditi uvjetima i to isto prijaviti na EU fondove. Što se tiče biciklističkih staza, imate razliku u cijeni ovisno o terenu. Biciklistička staza Lug, spajanje sa Samoborom, biti će puno jeftinija jer će se vući po ulici Dr. F. Tuđmana gdje je sva infrastruktura. Negdje ispod se mora kopati, prilagoditi, što diže cijenu troškova. Što se tiče bazena, to smo komunicirali i u prošlom mandatu. Nama je bila želja graditi bazen, ali za to trebamo imati neke određene preduvjete. Geotermal je sigurno jedan od preduvjeta da bi taj bazen bio rentabilan, a da bi bio samoodrživ uz njega treba planirati nekakve dodatne sadržaje koje bi se dali u zakup, što se radi u većini slučajeva. Ukoliko kroz neki duži period, a imamo naznake da ima temperature preko 100 stupnjeva pod zemljom, dođemo do to naše cijevi s toplom vodom, onda bismo mogli napraviti „cost benefit“ analizu izgradnje cijelog bazena ili napraviti projekt pa ga staviti u tender za javno-privatno partnerstvo, što ima više smisla nego da Grad preuzima obveze. Nama je želja to izgraditi, naravno da to na godišnjoj bazi košta puno novaca i o svemu treba razmisliti, da li je to sada prioritet. Ja vjerujem da nije, ali da će biti u doglednoj budućnosti, dapače. Vezano uz uređenje jezera, imali smo jedan projekt uređenja jezera Orešje. Uspjeli smo riješiti imovinsko-pravne odnose i ići ćemo u uređenje. Što se tiče jezera Rakitje, njega dijeli granica sa Zagrebom. Sljedeće godine ističe koncesija Ribičkom društvu Rak Rakitje i sada je to stvar Hrvatskih voda. Mi ćemo ići s inicijativom da možda dobijemo cijelo jezero pod upravljanje, odnosno vjerojatno će se ŠRD Rak javiti ponovo na natječaj. Ima i tamo potencijala. Mislim da ne trebamo ići u uređenje da devastiramo prirodu, već samo nekim digitalnim „upgrade-om“ dati neku dodatnu dimenziju cijelom tom prostoru, koji će također postati interesantan za ljude koji ovamo žele doći. To nisu stvari koje se rješavaju preko noći, ali definitivno nam je to predmet interesa.“

Po završetku rasprave prišlo se glasanju po točkama Dnevnog reda od 12. do 18.

Ad. 12.

Nakon provedenog glasanja, s 10 glasova „za“ i 2 suzdržana glasa donijeta je

**O D L U K A**

o proračunu Grada Svete Nedelje za 2022. godinu  
i projekcije proračuna za 2023. i 2024. godinu

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 13.

Nakon provedenog glasanja, s 10 glasova „za“ i 2 suzdržana glasa donijeta je

**O D L U K A**

o izvršavanju proračuna Grada Svete Nedelje za 2022. godinu

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 14.

Nakon provedenog glasanja, s 10 glasova „za“ i 2 suzdržana glasa donijet je

**PROGRAM**  
građenja komunalne infrastrukture  
na području grada Svete Nedelje u 2022. godini

Program se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 15.

Nakon provedenog glasanja, s 10 glasova „za“ i 2 suzdržana glasa donijet je

**PROGRAM**  
održavanja komunalne infrastrukture  
na području grada Svete Nedelje u 2022. godini

Program se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 16.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijet je

**PROGRAM**  
javnih potreba u socijalnoj skrbi  
Grada Svete Nedelje u 2022. godini

Program se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 17.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijet je

**PROGRAM**  
javnih potreba u kulturi  
Grada Svete Nedelje u 2022. godini

Program se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 18.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijet je

**PROGRAM**  
javnih potreba u sportu  
Grada Svete Nedelje u 2022. godini

Program se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

**Točka 19.**

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „U članku 5. Odluke mijenja se stavak 1. i 2. i sada Vijeće ima 11 članova, 6 članova iz OŠ Sveta Nedelja i 5 članova iz OŠ V. Dešćak.“



Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijeta je

**O D L U K A**  
o izmjeni i dopuni  
Odluke o osnivanju Dječjeg gradskog vijeća Grada Svete Nedelje

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

**Točka 20.**

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Oko prostornih planova je prilikom par mandata bilo svega i svačega. Moram reći da smo dobrim dijelom imali i čišćenje jednog velikog nereda. Neke stvari su ostale kao spomenici lošim odlukama, a neke stvari moramo i zakonski zadovoljiti. Jednom godišnje sam vam dužan podnijeti izvješće o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa, odnosno izvijestiti vas koliko je inicijativa došlo, kakve su one i ostalo. Naveo bih da ovisno o prilikama i intencijama mi mijenjamo prostorni plan. Dobar dio gradova i općina donese prostorni plan pa onda doslovce „povlače za rukav“ nadležnu županiju da se takve izmjene prihvate. Ako se nešto napravi kontra njihovog plana, to baš nije „legalis“. Mi idemo obrnuto, prvo pitamo županijski zavod kako bismo maksimalno ispoštovali njihove smjernice. Naši prostorni planovi smiju biti jednaki ili stroži od županijskih. Vezano uz Centar za žurne službe imam jedan ispravak, nije vezan za prugu nego za Baštijanovu. Mi imamo neke koridore koji se čuvaju od Austro-Ugarske. Nisam siguran da će se neke stvari i realizirati, primjerice ta Baštijanova jer tu otkup ide dosta sporo. Neke su se konačno pokrenule s „mrtve točke“. Te stvari ostaju u prostornom planu. Unutar sljedećeg razdoblja radit će se ciljane izmjene prostornog plana, o čemu ćete biti obaviješteni. Biti će i javna rasprava. To nije samo onaj jedan dan kada dođu ljudi pa onda izrađivač odgovara na pitanja. Napomenuo bih da je taj dio maksimalno transparentan i to mora poći kroz 27 javnopravnih tijela. Mi to pokušavamo maksimalno ubrzati tako da te promjene traju što je kraće moguće. Ovdje imate inicijativu tvrtke Duplenco koja nam je predala cijelu studiju koju su sami financirali oko proširenja svojih kapaciteta što je tiha djelatnosti, visoka tehnologija. Mislim da rade za Qatar Airways. Možda jesu u sjeni grupacije Rimac automobila, ali je to jedna lijepa stvar koja se razvija, plus još i centar za zdravlje. Ta izmjena prostornog plana bi mogla trajati dosta kratko. Poslije toga nam slijede cjelovite izmjene prostornog plana, što će sigurno trajati godinu-godinu i pol dana. Kad odluke vezane uz prostorne planove budu na Vijeću, važno je da obratite pozornost da amandmani koje dajete ne zadiru u nečiju imovinu, jer ako je puno takvih amandmana, onda se ponavlja javna rasprava. Kod izrade prostornog plana apeliram da pitate prema Gradu i prema stručnim izrađivačima. Mi pokušavamo konzultirati najbolje stručnjake, urbanista u Hrvatskoj nema puno, za arhitekta možda to nije i najbolje plaćeno zanimanje.“

**Zdenko Tubikanec**, predsjednik Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša je pročitao Zaključak Odbora kojim se prihvaća prijedlog zaključka po ovoj točki dnevnog reda te se isti upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

**Marija Market**: „Zanima me dodatno objašnjenje zabilježbe u korist Ministarstva financija od 640.000 kn na čestici koju je za prenamjenu prijavio Duplenco, jer je za bilo kakvo donošenje odluka važno da smo prema Državi čisti. Nadam se da će se Odbor za prostorno

planiranje nalaziti redovito i dati svoje prijedloge. Vidimo da je Grad dosta opterećen i kamionskim prometom, kažete da se i dalje javljaju poduzeća sa zahtjevima za hale, a „pucamo već po šavovima“. Stvarno trebamo krenuti u plansko prostorno planiranje.“

**Gabrijel Deak:** „Ukoliko je zabilježba na čestici, pretpostavljam da je to kreditno zaduženje same firme. Mi ćemo to provjeriti definitivno prije nego što ide u proceduru, jer oni moraju dostaviti svu dokumentaciju da je sve sukladno zakonu. Što se tiče prometa, apsolutno se slažem da ćemo u jednom trenutku doći u neke prometne gužve. Prilagodit ćemo se i probati naći maksimalno efikasna rješenja da se i to anulira.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijet je

### **ZAKLJUČAK**

o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa za izradu prostornog plana

Zaključak i Izvješće se nalaze u pravitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

#### **Točka 21. – Točka 22.**

Uvodno obrazloženje po ovim točkama podnio je zamjenik gradonačelnika **Gabrijel Deak:** „Što se tiče aktivnosti u polovici godine od kada sam nadležan za to, stojim na raspolaganju za pitanja. Što se tiče sljedeće godine, naravno da imamo u planu daljnji razvitak civilne zaštite. U društvenom domu u Orešju uređujemo prostor na drugom katu gdje ćemo imati edukacije. Bio sam i u Ravnateljstvu, oni će se rado odazvati i održati određene edukacije iz svog smjera. Planiramo nabaviti nešto opreme, nešto i dobiti od Države, vezano za odjeću i radio veze da uđemo u MUP-om sustav. Jednako tako ćemo ići i s promotivnim materijalom prema građanima. Iduće godine moramo napraviti i novu procjenu rizika, a vrlo vjerojatno ćemo ići i revidirati same članove, pokušati to malo pomladiti i pozvati ljude da se uključe. Ljudi su u velikoj većini volonteri, trebaju izdvojiti svoje slobodne vrijeme i nema baš prevelike zainteresiranosti. Potrudit ćemo se da taj sustav profunkcionira. U 2018. godini smo planirali osigurati 900.000 kn za sustav civilne zaštite, međutim dogodila se korona i nismo sustav razvili kako spada. Sada ćemo ga morati prilagođavati svim novonastalim uvjetima. Nisu ni oni sami „na čisto“ hoće li to biti u županijskoj ingerenciji ili će ići direktno vertikala s državne razine, kao što je sada. Mi ćemo pokušati osigurati što bolje uvjete za članove operativnih snaga da nam se ih što više pridruži. Ovom prilikom htio bih zahvaliti svima njima koji su u ovih proteklih godinu i pol dana u doba korone dok su se ljudi bojali, bili na terenu i kontrolirali određene punktove i stavili sebe u rizik, na tome im hvala.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

#### Ad. 21.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijeta je

### **ANALIZA STANJA**

sustava civilne zaštite na području Grada Svete Nedelje za 2021. godinu

Analiza se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 22.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijet je

### **PLAN RAZVOJA**

sustava civilne zaštite na području Grada Svete Nedelje za 2022. godinu

Plan se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

---

Dario Zurovec je svim vijećnicima zahvalio što su konstruktivni i kulturni i što zaista mogu komunicirati, čestitao Božić i poželio uspješnu 2022. godinu te sve nazočne pozvao na prigodan domjenak.

Matej Vrdoljak se zahvalio stručnim službama na odrađenom poslu prije blagdana, zahvalio vijećnicima na konkretnom i konstruktivnom radu te svima poželio sretnu novu godinu.

Sjednica je završila u 20,17 h.

KLASA: 021-05/21-01/11  
URBROJ: 238/29-02/7-21-22  
Sveta Nedelja, 20.12.2021.



1 PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  
(Matej Vrdoljak, struc.spec.ing.techn.inf./